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Goto.
A.B.CyBopoB

[lepneHONKYNAPHDLI
e NpsiMble.

[lpenogaBaTesnib MaTeMaTUKK
Jlé3uHa E.B.



Llenun ypoka: y

« BBECTU NoHSATUE 1 0003HAYEeHNE
neprneHanKyNApHbIX MPAMbIX,
neprneHanKynApHbLIX OTPE3KOB U NyYei.

* [loka3aTb cnocobbl MOCTPOEHUS
nepneHanKynspHbIX NPAMBbIX.

« OTpabatbiBaTb YMEHUE CTPOUTL
nepneHanKynsipHble Npsimble.

* BocnuTblBaTb akKypaTHOCTb.




B reomeTpuun HeT LAPCKUX

aopor.
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[Tpe3eHTauuns cyBopoBLa
OneBarnoBa ArnekcaHgpa



[ e BO3HUKNA
rpagycHaga mepa
yrnos?

A Kakue

1 rad=(180/x)°=57° eadANHNL bl
n3mepeHus
YIOB Bbl




Koroa n kem
Obl1n BBEAEHbI
eanHUUbI
N3MepeHund




KAABAUM TITOAEMEM

Kak
[TTonemen nx

B. A Bponuissin

Roawas

NTOJIEMEN




FeHun coctouT n3z 1 % BooxHoseHus n 99 %

NMOTEHUA.
Il. YCTHO: dmucon

1. Kak HasbiBaeTcs npmbop ans namepeHus
yrnoB?

2. C noMoLLbIO KaKUX MIHCTPYMEHTOB MOXHO
NOCTPOUTb UNN N3MEPUTDL YITIbI?

3. CKosnbKo rpagycoB cocTaBngdet: a)50 %;
0) 25 %; B) 2/3 OT pa3BEPHYTOro yrna?
4. Kakue BuUAbl YyrnoB Bbl 3HAETE?

5. CdhopmynupymnTe onpenernexHme npssmMoro
yrna.

6. HanguTte: a) Tpu B KBagpare;
0) YeTblpe B KBagpare; B) yron B KBagpaTe?



HeT HUuero Aopoxe Ansi YenoBeKa, YTo6 bl
1. I3y4eHne HoBoroY: s
MaTepunarsa.
[IpakTnyeckasi pabora:
yacThb |

[locTpounTb ABe nepeceKkarLmnecs
NpsMble.

OBO03Ha4YnTb 3TU NMpsiMbIE.

3anucaTb, CKOMNbKO YrinoB Nosly4Ynnoch
Npu NepecevyeHnn 3TNX NPSMbIX.

3anucartb, YTO Y HUX obLuero?




Bo3MOXXHO BO3MOXHO

C|

0 ° 2 0
/1
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| D

Yron AOC, yron Yron 1, yron 2,
COB, yron 3 yron 4
yron BOD, yron 1 pasBEpHyTbIe
AOD YIIibl

N pa3BEPHYTbIE



22 OnpepeneHve:

- [1Be npsAiMble, o6pasyloLime npu
nepeceyeHUn Npsimble yribl,

Ha3bIBalOTCA NepneHANKYNAPHbIMU.

“perpendikularis” — (naT.) oTBECHbLIN
b

O0Oo3HaveHne:a L b

—cnma 1L b,Tob L a.




>/ [IpakTuyeckas paborta:

yacTb
1. TlocTpouTb OABe nepneHOuKynsapHble
npamMble 3 U C.

2. O003Ha4YNTb B3aMMHOE pacrnoroXxeHune
3TUX NPAMBIX.

3. OTMeTuTb NO ABE TOYKU Ha KaXKOou
NPAMOMN.

4. 3anucatb, KakKne reomeTpuyeckme
dourypbl nony4nnuce.

5. YT0 0 HUX MOXHO cka3aTb?




Bo3MOXXHO b




a L

Bo3MOXXHO BS3MO>KHO




a L

Bo3MOXXHO BS3MO>KHO BO3MOXHO




[IpakTnyeckas pabora:
yacTb |l (npogonmkeHue)

6. O603Ha4YNTb B3aMMHOE PacronoXeHmne
OTPE3KOB.

7. DanTte onpepeneHne nepneHanKynapHbIX
OTPE3KOB.

8. [lanTte onpeneneHne nepneHankynapHbIX
nyyen.



MaTtemaTuka - ABePb U KJTHOY k
HayKe.

V. PaboTta ¢ kHurom. ="

[lpounTaTb onpeaeneHue
nepneHanKynapHbIX NPAMBbIX.

O0b03Ha4YyeHune (BO3SMOXHble
cnydaum).

OnpepgenexHne
nepneHauKynsapHbIX Ny4yeun.

OnpepeneHune
nepneHauKyrsapHbIX OTPE3KOB.



I'eomeTpvm eCTb UCKYCCTBO NpaBUIibHO
paccyxaaTb

V. PelleHne 3amay ™«

3agada 1.

INTyqy OM pasgenun pa3BepHyTbIN YroJ
AOB Ha gea yrna AOM n MOB. Yron
AOM B 3 pasa bonbue yrna MOB.

Uemy paBHbl yrnibl AOM n BOM?
[ToCcTpOUTL 3TN YINbl.



45° 135°
B 0] A

PelueHune:

1) X—rpagycHaga mepa MeHbLUero yrna
MOB

2) 3x—rpagycHas mepa bonbLUero yrna
MOA

Tofaa 4x=180%
X=45°
3) BOM=45°; MOA=135°



3agava 2:

[TocTpowuTe yron, paBHbIn 140°.
OTMETbLTE BHYTPU 3TOrO Yria TOYKY U
npoBegunTe Yepea Hee Npamble,

nepneHauKynspHble CTOPOHAM 3TOrO
yrna.



PeLieHune:
1) yron AOB paBeH 140° (C NOMOLLLIO
TpaHcnopTupa)
2) Touka C BHYTPU yIMa
3) CM L OB; CN L AO (c nomMoOLLbo YrofibHMKa)



3agada 3:

[TocTpouTe TpeyronsHMKk ABC, B KOTOpOM
ctopoHbl AB L BC. BHyTpun
TpeyrosibHMKa BblbepuTe Touky M un
npoBeanTe Yepes Hee Npsamble,
nepneHanKynspHble K CTOpoHaMm
npsamoro yrna. Onpenenunte Bna
NONy4YmMBLLEroCs YETbIPEXYrOSibHMKA.

[ne nomkHa ObITb TOYKa M, YTOObI 3TOT
YeTbIPEXYrofbHUK cTan KBagpaTom?



K

PelleHue:

MK L BC (c nomoLubto
YrofibHUKa)

MN L AB (c nomoLlbto
YrofibHuKa)



K

PelueHun
e:

MK L
BC;

MN L AB

it
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PelLueHu
e:

MK

BC;
MN L AB



K

PelLleHu
e:

MK

BC;
MN L AB

it

P

PewweHun
e:
MK

BC;
MN L AB

K

PelueHun
e:

MK L
BC;

MN L AB



3agaya 4:
-Ha pucyHke AB L CO; yron AOD=110°.
lanTn: yron COD u yron DOB.

C /b




PelwleHue:
1) £COD =110°-90° = 20°
2) £ DOB =90°-20° = 70°



3agaya 5:

Hauyeptute yron BAC, paBHbIN 60°.
OTmeTbTe Ha ctopoHe AC Touky M.
[lpoBegunTe Yepes 3Ty TOUKY NMpsiMble,

nepneHauKynsapHble CTOpoOHaM yrna
BAC.



PeLleHue:
1) £BAC = 60° (Cc nromMoLL b
TpaHcnopTupa)
2) KM L AC (c nomoLubto yronbHuKa)
3) MN L AB (C NnOMOLLIO YrofnibHKKAa)



3agaya 6:

HadepTtuTe OBe nepecekaroLlmnecs
npamble. Hepes ToUKy nx nepeceyeHns
NpoBeOUTE OBE NpsAMbIE,
nepneHanKynapHble ABYM OAHHbIM
NPAMBbIM.



PelueHune:
1) MNpamble an b —
NPON3BOJSIbHbIE
2) Yepes O nposogum m L a;
n | b(cnomMolllkK



YenoBek, He 3HaKOLWUN

MadTeMaTUuKu,
He CNoCcOGEeH HU K KaKUM ApYyrum

HayKaMm.
P.B3koH

3ajaHne Ha caMonoAroTOBKY:
Ne 1352, 1355,

1357 (LUBETHbIE KapaHaaLlu),
1361 (3aga4ya Ha NPOLIEHTHI).




.
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